
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 1/2020  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 24/2020 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, αίτησης για ανάκληση της με αριθμό 
21/2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά λύση ανώνυμης 
εταιρείας. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 9 Ιανουαρίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 29/3-1-2020 έγγραφη πρόσκληση 
του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010.Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πολίτης Αλέξιος Προεδρεύων της Οικονομικής επιτροπής, 2)  
Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 4) 
Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 5) Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 6) Καζάκου-Βρούζου Τριανταφυλλιά 
αναπληρωματικό μέλος,  7) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και  8) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
    Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος, 3) 
Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 4) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της 
οικονομικής επιτροπής Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 24: Εισηγούμενη το εικοστό πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. 
Έβρου με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 488/30-12-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  
Σχετικά:  
1.Η αριθ.πρωτ.488/30-12-2019 αίτηση των Παπαράδη Αθανασίου κλ.π. 
2.Η υπ’ αριθμ.21/2013 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης 
3. Η υπ’ αριθμ.10/2004 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης 
 
Με την υπ’ αριθμ. 21/2013 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που εκδόθηκε 
μετά από αίτηση της Περιφέρειας διατάχθηκε η λύση της ΑΕ με την επωνυμία ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΜΑΪΣΤΡΟΥ 
ΑΕ και ορίστηκαν εκκαθαριστές οι αποτελούντες το τελευταίο ΔΣ αυτής ήτοι οι: Παπαράδης Αθανάσιος, 
Παπαράδης Δήμος, Χριστακούδης Γεώργιος και Παπαράδη Ιωάννα. Ωστόσο, με την αριθ.πρωτ.488/30-
12-2019 συνημμένη αίτηση των Παπαράδη Αθανασίου κλ.π. γνωστοποιήθηκε στην Νομική Υπηρεσία ότι 
ήδη η εταιρεία από το 2004 είχε κηρυχθεί σε πτώχευση με την 10/2004 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης. 
Κατά τον ΚΠολΔ , παρέχεται η δυνατότητα ανάκλησης ή μεταρρύθμισης της οριστικής απόφασης που 
εκδόθηκε κατά την εκούσια δικαιοδοσία, από το ίδιο δικαστήριο που την εξέδωσε και μετά από αίτηση 
διαδίκου, κατ` απόκλιση από τον κανόνα που ισχύει στις διαγνωστικές δίκες της αμφισβητούμενης 
δικαιοδοσίας, αν προκύψουν νέα πραγματικά περιστατικά ή μεταβληθούν οι συνθήκες κάτω από τις 
οποίες εκδόθηκε η απόφαση. Η ανακλητική ή μεταρρυθμιστική αίτηση υποβάλλεται από εκείνον που 
απέκτησε στην αρχική δίκη την ιδιότητα του διαδίκου και επικαλείται άμεσο έννομο συμφέρον. Διάδικος δε 
θεωρείται κάθε πρόσωπο, φυσικό ή νομικό, που έλαβε μέρος στη δίκη, κατά τους ορισμούς του νόμου, ή 
προσέλαβε την ιδιότητα του διαδίκου με κλήτευση του αρμοδίου δικαστή . 
Κατά τα ανωτέρω , η υπ’ αριθμ.21/2013 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης 
πρέπει να ανακληθεί αναδρομικά από την ημερομηνία της δημοσίευσής της αφού προέκυψαν νέα 
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πραγματικά περιστατικά, και συγκεκριμένα γνωστοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Περιφέρεια η 
προγενέστερη λύση της εταιρείας  λόγω κήρυξης αυτής σε πτώχευση. Επομένως ο λόγος για τον οποίο 
εκδόθηκε η δικαστική απόφαση εξέλιπε. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ 

Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα να ασκήσει ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου Αίτηση για 
ανάκληση της υπ’ αριθμ. 21/2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους 5 υπέρ  και  4 κατά) 
 

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., 
προκειμένου να ασκήσει ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου Αίτηση για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 21/2013 
απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης. 

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Ιμάμογλου Τζιχάν, Μωυσιάδης Αριστείδης, Καζάκου-
Βρούζου Τριανταφυλλιά και Χατζηπέμου Χρήστος ψηφίζοντας κατά. 
Συγκεκριμένα ο κ. Χατζηπέμου θεωρεί πως θα έπρεπε η ίδια η εταιρεία, μέσω του νόμιμου εκπροσώπου 
της, να αιτηθεί την ανάκληση της με αριθμό 21/2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Αλεξανδρούπολης και όχι να το αιτείται από την Περιφέρεια να κάνει μια τέτοια ενέργεια. 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  24/2020. 
 

                         
                    Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

                     ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
 
 
 

                                
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
               
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                   ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                  ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 

                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΚΑΖΑΚΟΥ- ΒΡΟΥΖΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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